



В Черкесске офицер регионального следственного управления провел встречу со школьниками



Следователь по особо важным делам следственного отдела по г. Черкесску СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике Алий Кубанов совместно с представителем ПДН территориального отдела полиции встретился с учащимися МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» г. Черкесска.

Темой мероприятия явилась профилактика преступности среди несовершеннолетних. Сотрудники ведомств разъяснили условия наступления уголовной и административной ответственности в отношении лиц, не достигших 18-летнего возраста, в том числе за ношение и хранение оружия, о недопустимости противоправных действий в сети Интернет, а также предупредили о вреде и последствиях курения, употребления алкоголя и запрещенных веществ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В завершение встречи офицеры ответили на интересующие школьников вопросы.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1861621>